COMUNE DI RI OVAGGE ORE

VERBALE DI CHI USURA

ESERCI ZI O 2013

PARTE | - ENTRATA



DESCRIZIONE |
(con i dati
| della |

|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|

|  Capitolo) |

|Avanzo di ammini
|strazione

| |
|di cui : |
|Avanzo di Ammini|
|strazione - Fond|
|1 Vincolati |
| |
|Avanzo di Ammini|
|strazione - Fina|
[nziamento Invest|
| imenti |
| |
|Avanzo di Ammini|
|strazione - Fond|
|1 di Ammortament|
lo |
| |
|Avanzo di Ammini|
|strazione - Fond|
|1 non Vincolati |
| |
|Fondo iniziale d|
|1 cassa |
| |
|di cui : |
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
|Vincolati |
| |
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
[non Vincolati |
| |
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Finanz|
|iamento Investim|
|enti

| |
|Fondo Iniziale d|
|i Cassa - Fondi |
|di Ammortamento |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.|  Conto del
|e Stanziamenti| tesoriere
|[definitivi
bilancio | Riscossioni
_______________ [
Residui | Residui
(A) | (B)
_______________ [
Competenza |  Competenza
H=F+G | (D
_______________ [
Totale | Totale
(0) | (P
|
_______________ [
|
0,00 -------------
_______________ [
|
|
|
0,00 -------------
_______________ [
|
|
|
0,00 -------------
_______________ [
|
|
|
0,00 -------------
_______________ [
|
|
0,00 -------------
_______________ [
|
2.475.851,76| -------------
_______________ [
|
|
|
625.089,37| -------------
_______________ [
|
|
1.850.762,39| -------------
_______________ [
|
|
|
0,00 -------------
_______________ [
|
|
0,00 -------------

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

Rl OVAGE ORE

dei residui

i oo |- |
|Res. da riport. |

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| Accertamenti

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |

R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|1 TITOLO 1
|Entrate tributar
|ie

|

|1 01 Categ.1

|

| |
|1 01 0010/20 |

| IMPOSTA COMUNALE |
| SUGLT IMMOBILI |RS]
|RIACCERTAMENTI 2|CP|
1006 IT |
O B
101 0010/145 | |
| IMPOSTA COMUNALE |RS |
| SUGLT IMMOBILI |CP|
[-IMU IT |
O B
[1 01 0010 |
| IMPOSTA COMUNALE |RS |
| SUGLT IMMOBILI |CP|

| [T |
R RRhhh [--]
[1 01 0050/1 |
|ADDIZIONALE COMU|RS|
[NALE IRPEF |CP|
| [T |
O B
|1 01 0050/6 |
|5 PER MILLE IRPE|RS]
|F 2009 |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[1 01 0050 |
|ALTRE IMPOSTE  |RS|
| |CP
| [T |

| ]
| Totale categoria|RS|

|CP|
| T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

95779710

____________ |
|
|

957797.10]
|

____________ |
|
|

161662,42
|

____________ |
|
|

22741
|

____________ |
|
|

161889.83|
|

____________ |
|

|
111968693

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- il R i
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- il R i
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- il R i
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- il R i
| | | |
| | | |
2.934,71] 0,00] 2.250,90| 2.250,90|
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
2.934,71] 0,00] 2.250,90| 2.250,90|
--------------- il R i
| | | |
41.735,67| 46.208,19| 1.955,48] 48.163,67|
957.797,10] 845.993,77| 80.833,47| 926.827,24]
999.532,77]| 892.201,96| 82.788,95| 974.990,91|
--------------- ] R
| | | |
44.670,38| 46.208,19| 4.206,38] 50.414,57|
957.797,10] 845.993,77| 80.833,47| 926.827,24]
1.002.467,48| 892.201,96| 85.039,85| 977.241,81]
--------------- il R i
| | | |
82.024,22| 7.180,79] 24.555,59| 31.736,38]
161.662,42| 151.917,24| 0,00] 151.917,24|
243.686, 64| 159.098,03| 24.555,59| 183.653,62|
--------------- il R i
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
227,41 227,41 0,00] 227,41
227,41 227,41 0,00] 227,41
--------------- ] R
| | | |
82.024,22| 7.180,79] 24.555,59| 31.736,38]
161.889,83| 152.144,65| 0,00] 152.144,65|
243.914,05] 159.325,44| 24.555,59| 183.881,03|
--------------- ] R
| | | |
126.694,60| 53.388,98| 28.761,97| 82.150,95]
1.119.686,93| 998.138,42| 80.833,47] 1.078.971,89]
1.246.381,63|  1.051.527,40| 109.595,44|  1.161.122,84|

Insussistenti (INS)

Maggior
minor
entra

io
j
te



| [--
|1 02 0030/147 |

| IMPOSTA COMUNALE |RS|
| SULLA PUBBLICIT|CP|
[T |

DESCRIZIONE |--
(con 1 dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 02 Categ.? [
[

|

|

| 2 [CP|
| T
|- [--1
| [
|1 03 Categ.3 [
| [
| [--1
|1 03 0002/1 |
| TARES [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|1 03 0040/4 |

[ADDIZIONALE COMU| |
[NALE SUL CONSUMO|RS|
| DELL'ENERGIA EL|CP|
[ETTRICA T |
| -emeene e B
[1 03 0100/2 |
[FONDO SPERIMENTA|RS|
[LE DI RIEQUILIBR|CP|
|10 T
| -emeeene e B

| ]
| Totale categoria|RS|

| 3 |CP|
| [T
| -]
|Riassunto
|Titolo 1

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

3500,00

6744147 |

892441,47 |

COMUNE DI

(®)

|Residui conser.|  Conto del
|e Stanziamenti| tesoriere
|definitivi di|---------------
bilancio | Riscossioni
______________ [
Residui | Residui
(A) | (B)
______________ [
Competenza |  Competenza
H=F+G | (D
______________ [
Totale | Totale
0 | (P
|
______________ [
|
|
______________ [
|
2.743,75] 612
3.500,00] 1.837
6.243,75] 2.450
-------------- ||
|
2.743,75] 612
3.500,00] 1.837
6.243,75] 2.450
-------------- |-
|
|
|
______________ [
|
0,00] 0,
825.000,00] 161.893,
825.000,00] 161.893,
-------------- ||
|
|
0,00] 0,
0,00] 32
0,00] 32
-------------- ||
|
0,00] 0,
67.441,47 | 98.050
67.441,47 | 98.050
-------------- |-
|
0,00] 0,
892.441,47| 259.975,
892.441,47| 259.975,

GESTIONE DELLE ENTRATE

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|
| dei residui |
|- |
|Res. da riport. |
|- |
| Residui |
| ) |
|- |
| Competenza |
| (L |
|- |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| @=C+0L)
|- |
| |
| |
|- |
| |
50| 0,00]
50| 0,00]
00| 0,00]
_______________ |
| |
50| 0,00]
50| 0,00]
00| 0,00]
_______________ |
| |
| |
| |
|- |
| |
00| 0,00]
33| 663.106,67|
33| 663.106,67|
_______________ |
| |
| |
00| 0,00]
37| 209,64|
37| 209,64|
_______________ |
| |
00| 0,00]
21| 0,00]
21| 0,00]
_______________ |
| |
00| 0,00]
91| 663.316,31|
91| 663.316,31|

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE |--

(con 1 dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|1 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|1 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T

|Totale Titolo 1 |RS|
| |CP]
| [T

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

1119686,93

3500, 00]

____________ |
|
|

892441,47|
|

____________ |
|
|

2015628, 40|

COMUNE DI Rl OVAGGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
| bilancio | Riscossioni |Res. da riport. |

--------------- R ] L B
| Residui | Residui | Residui | Residui |
| (A) | (B) | ) | D=B+0)

--------------- |mmmmm e [ [

Competenza | Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

(G) | H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)

--------------- |mmmmm e [ [
| Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
| (0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (Q=C+L) | R=D+M |

--------------- |mmmmm e [ [
| | | | |
| 126.694,60| 53.388,98| 28.761,97| 82.150,95]

0,00] 1.119.686,93| 998.138,42| 80.833,47] 1.078.971,89]
| 1.246.381,53| 1.051.527,40] 109.595,44|  1.161.122,84|

--------------- R I SR B
| | | | |
| 2.743,75] 612,50] 0,00] 612,50]

0,00] 3.500,00] 1.837,50] 0,00] 1.837,50]
| 243,75] 2.450,00] 0,00] 2.450,00]

--------------- |mmmmm e [ [
| | | | |
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 892.441,47| 259.975,91| 663.316,31] 923.292,22|
| 892.441,47| 259.975,91| 663.316,31] 923.292,22|

--------------- R I SR B
| | | | |
| 129.438,35] 54.001,48| 28.761,97| 82.763,45|

0,00] 2.015.628,40| 1.259.951,83| 744.149,78|  2.004.101,61]
| 2.145.066,75| 1.313.953,31] 772.911,75|  2.086.865,06]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori

entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|2 TITOLO 2
|Entrate derivant|
|1 da contributi |
|e trasferimenti |
|correnti del To |
|Stato, della reg|
|ione e di altri |
|enti, anche per
|Funz.Del.

| |
|2 01 Categ.1 |
| |

| [--
|2 01 0130/13 |

[FONDO INTERVENTI |
| A SOSTEGNO DI C|
|OMUNI E PROVINCE|
| - FONDO ORDINAR|RS|
|10 SVILUPPO INVE|CP|
|STIMENTO IT |
e B
[2 01 0130/23 | |
|ALTRI CONTRIBUTI |RS|
| GENERALI |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[2 01 0130 |
| TRASFERIMENTO CO| |
[RRENTT DELLO STA|RS|
[TO A CARATTERE G|CP|
|ENERALE IT |
R RRhhh [--]
[2 01 0140/191 | |
| TRASFERIMENTT CO| |
[RRENTT DELLO STA|RS|
|TO PER MENSA SCO|CP|
|LASTICA IT |
R RRhhh [--]

| ]
| Totale categoria|RS|

|CP|
| T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

13268,26|

|
|
|
1937708
|
____________ |
|
|
|
0,00]

COMUNE DI

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
| bilancio | Riscossioni |Res. da riport. |

--------------- R ] L B
| Residui | Residui | Residui | Residui |
| (A) | (B) | ) | D=B+0)

--------------- R ] B B

Competenza | Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

(®) | H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)

--------------- R L L B R
| Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
| (0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (Q=C+L) | R=D+M |

--------------- R I SR B
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

--------------- |- e |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 6.108,82] 6.108,82] 0,00] 6.108,82]
| 6.108,82] 6.108,82] 0,00] 6.108,82]

--------------- R I SR B
| | | | |
| 4.963,08] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 13.268,26] 0,00] 13.268,26| 13.268,26]
| 18.231,34] 0,00] 13.268,26| 13.268,26]

--------------- R I SR B
| | | | |
| | | | |
| 4.963,08] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 19.377,08| 6.108,82] 13.268,26| 19.377,08]
| 24.340,16| 6.108,82] 13.268,26| 19.377,08]

--------------- |- e |
| | | | |
| | | | |
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 0,00] 2.058,40| 0,00] .058,40|
| 0,00] 2.058,40| 0,00] .058,40|

--------------- R I SR B
| | | | |
| 4.963,08] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 19.377,08] 8.167,22] 13.268,26| 21.435,48|
| 24.340,16| 8.167,22] 13.268,26| 21.435,48|

Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE |--
(con 1 dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) [
| --
| I
| |
| |
|- --
|2 02 Categ.? |
|

| [--
[2 02 0170/15 |

|FONDI REGIONALI |
|in materia scola|
|stica (CORRELATO|
| ALL"INTERVE NTO|RS]|
| DI USCITA 10405|CP|
|05 CAP 77 [T |
|- -]
|2 02 0170/16 |
|CONTRUBUTO REGIO| |
INE LIGURIA PER S|RS|
|CUOLA MATERNA EX|CP|
| CAP. 155 [T |
| -]
|2 02 0170/17 |
|EX CAP. 180 CONT|

|RIBUTO REGIONALE|RS]|
| per diritto all|CP|
|o studio [T
|- -]
|2 02 0170 |
|FUNZIONI DI ISTR|RS]|
|UZIONE PUBBLICA |CP|
| [T
|- [--1
|2 02 0230/1 |
|CONTRIBUTO PER S|RS|
|OSTEGNO ALLA LOC|CP|

|AZIONE IT |
R B
|2 02 0230/2 |
|CONTRIBUTO PER BJRS|
[ORSE DI STUDIO |CP|
| [T |

R B
[2 02 0230/3 | |

[CONTRIBUTI REGIO|RS|
[NALE PER STUDENT|CP|
[T DISABILI T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI

GESTIONE DELLE
_______________ [

|Residui conser.

Variazioni

(®)

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

Insussistent

ENTRATE

Conto del
tesoriere

Riscossioni

Residui
(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

i (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|
31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|2 02 0230 |
|FUNZIONI NEL SET|RS]|
| TORE SOCIALE |CP|
| [T

| 4 |CP|
| [T
[---mmmmmmmme [--1
| [
|2 05 Categ.5 [
| [
| [--1
|2 05 0440/2 |

|contributo per p|RS|
|rogetto di coope|CP|
|razione [T
| -]
|2 05 0440/3 |
|contributo da pr| |
|ovincia per manu|RS|
|tenzione alvei f|CP|
[ Tuviali [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

1115,74

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|

|[definitivi

(®)

bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+G

Totale
(0)

Rl OVAGE ORE

Insussistenti (INS)

|
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui | Accertamenti |
di|-mmmmmmmnnneee |-=mmme e | |
| Riscossioni |Res. da riport. |

S R | | |
| Residui | Residui | Residui |
| (B) | ) | O=B+0C |
B e |- [ o |
|  Competenza | Competenza | Competenza |
) (I | (L | M=T1+1L) |
B e |- [ o |
| Totale | Residui al |Accertamenti al|

| (P | 31 dicembre | 31 dicembre
| | (Q=C+L) | R=D+M |
B e |- [ o |
| | | |
71 0.00] 0.00] 0,00]
74 1.115,74] 0,00] 1.115,74]
45| 1.115,74] 0,00] 1.115,74]
S R | | |
| | | |
.51 0.00] 0.00] 0,00]
45| 19.112,45] 0,00] 19.112,45]
96| 19.112,45] 0,00] 19.112,45]
S R | | |
| | | |
| | | |
| | | |
B e |- [ o |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
S R | | |
| | | |
| | | |
| | | |
B e |- [ o |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
S R | | |
| | | |
| | | |
| | | |
B e |- [ o |
| | | |
,81] 0.00] 0.00] 0,00]
,00] 0.00] 0.00] 0,00]
,81] 0.00] 0.00] 0,00]
S R | | |
| | | |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 8.400,00] 2.100,00] 10.500,00]
00| 8.400,00] 2.100,00] 10.500,00]

Maggiori o
minori
entrate

20.406.51|
-7.740,00]



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|2 05 0440 |

[CONTRIBUTI E TRA|RS|
[SFERIMENTI CORRE|CP|
INTI

| 5 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 2 |

| [
| [
| [--1
|2 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 04 Categor. 4 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 05 Categor. 5| |
| [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

10500, 00

10500, 00
|

19377.08
|
____________ |
|

|
11372, 45|

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

| 57.935,
10.500,
| 68.435,

Conto del
tesoriere

Residui
(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

b=8B+0

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|Totale Titolo 2 |RS|
| |CP]
| [T

Previsioni
iniziali

|
|
|
|
|
|
|
|
|
Competenza |
(F) |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

41249,53

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

|
83.305,40]

41.249,53]
12455493

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

35.679,67
35.679,67

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| 0,00

| 15.368, 26|
| 15.368, 26|

| Accertamenti

|

|

| D=B+0)
[
| Competenza

| M=T1+01L)

|

|Accertamenti al|
| 31 dicembre |
| R=D+M |
| |
| |
| 0,00]
51.047,93]
51.047,93]

Maggiori o
minori
entrate

83.305,40]
-9.798,40

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|3 TITOLO 3
|Entrate extratri
|butarie

|

|3 01 Categ.1

|

| [--
[3 01 0470/35 |

[DIRITTI RILASCIO|RS]
| CARTE IDENTITA' |CP|
| EX CAP. 268 [T |
| -emenne e B
[3 01 0500/39 | |
[EX CAP. 252 PROV| |
[ENTI SANZIONI VI|RS|
|OLAZIONI LEGGI, |CP|

| REGOLAMENTI [T |
| -]
|3 01 0510/1 |
[muTte per esteri|RS|
| |CP|
| [T
|- [--1
|3 01 0510/2 |

[muTte provenient|RS|
|1 da paesi ester|CP|
| T
| -]
|3 01 0510/41 |
|POLIZIA MUNICIPA| |
|LE - RISORSE FIN|RS|
|ALTZZATE CODICE |CP|
|DELLA STRADA [T |
| -]
|3 01 0510 |
|POLIZIA MUNICIPA| |
|LE - RISORSE FIN|RS|
|ALTZZATE CODICE |CP|
|DELLA STRADA [T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- ] Rl |
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- ] Rl |
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- ] Rl |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- ] Rl |
| | | |
1.000,00] 159,16 0,00] 159,16
500,00 412,50] 0,00] 412,50
1.500,00] 571,66| 0,00] 571,66|
--------------- ] R
| | | |
| | | |
5.270,21] 4.729,52| 2.424,88| 7.154,40|
8.316,50] 9.683,65] 0,00] 9.683,65]
13.586,71] 14.413,17] 2.424,88| 16.838,05]
--------------- ] R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 25,00 0,00] 25,00
0,00] 25,00 0,00] 25,00
--------------- ] R
| | | |
45.237,18| 16.538,61| 42.562,08| 59.100,69|
20.000,00] 25.229,83| 0,00] 25.229,83|
65.237,18| 41.768,44| 42.562,08| 84.330,52|
--------------- ] R
| | | |
| | | |
838.419,99| 76.447 98| 773.478,20] 849.926,18]|
120.000,00] 166.052,97| 855,20 166.908,17 |
958.419,99| 242.500,95| 774.333,40| 1.016.834,35]
--------------- ] Rl |
| | | |
| | | |
883.657,17] 92.986,59| 816.040,28| 909.026,87|
140.000,00] 191.307.,80| 855,20 192.163,00|
1.023.657,17] 284.294,39| 816.895,48|  1.101.189,87]

Insussistenti (INS)

Maggior
minor
entra

io
j
te



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|3 01 0520/1 |
| TRASPORTO SCOLAS|RS|
|TICO |CP|
| [T
|- [--1
|3 01 0520/42 |
|SCUOLA MATERNA  |RS]|
| |CP]
| [T
|- [--1
|3 01 0520 |
|SCUOLA MATERNA  |RS]|
| |CP]
| [T

| -emeeene e B
[3 01 0610/2 | |

[SERVIZI TURISTIC| |
[T PER DEPOSITO N| |
[ATANTT  MARINE DIRS|
[T RIOMAGGIORE E |CP|
[MANAROLA T |
| -emenne e B
[3 01 0630/46 | |
[EX CAP. 501 RECU| |
[PERO SPESA ACQUI| |
[STO TELECOMANDO |RS|
|A DISTANZA P SBA|CP|

[RRA Z.T.L. IT |
| -emene e B
[3 01 0740/1 |
[RIMBORSI PER EST|RS|
|UMULAZIONI |CP|
| [T |

| -emene e B
|3 01 0740/49 | |

[PROVENTI DEI SER|RS|
[VIZI CIMITERIALI|CP|
| EX CAP. 308 [T |
| -emeene e B
[3 01 0740 |
|SERVIZIO NECROSC|RS|
|OPICO E CIMITERI|CP|
|ALE IT |

minori residui attivi:

COMUNE DI

|
|
Previsioni | Variazioni
iniziali |
| |
------------ |-
| |
| |
------------ |-
Competenza | Competenza |
(F) | (G) |
------------ |-
| |
| |
| |
------------ |-
| |
| |
7256,00] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
18000,00] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
25256,00] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
| |
| |
17170,00] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
| |
| |
44875,20] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
30000,00] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
65000,00] 0,00]
| |
------------ |-
| |
| |
95000,00] 0,00]
|

(*) Motivi del verificarsi dei

GESTIONE DELLE ENTRATE

di|
bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+@&)
Totale
Q)

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

|
Residui |
) |
_______________ |
Competenza |
(L |
_______________ |
|

|

|

|

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi

Accertamenti

Residui
(D=B+0)
Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

109.

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

| Totale categoria|RS|

|1 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
I3 02 Categ.2 | |
| I
| I--1
13 02 0480/1 |
|COSAP RS
| |CP|
| 1T

|3 02 0860/51 | |
[FITTI REALI DI F|RS]
|ABBRICATI EX CAP|CP|
|. 382 IT |
| -emeeene e B

| ]
| Totale categoria|RS|

| 2 |CP]
| [T
[
| |
|3 03 Categ.3 |
| |

| [--
|3 03 0890/55 |

| INTERESST SU DEP|
[0SITI DI DENARO |RS|
[0 VALORI MOBILIA|CP|
[RI [T |

| 3

|3 04 Categ.4 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

331117,70

80413,00

5500000
____________ |

|
135413, 00|

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

135.

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

| 839.986,
| 3.866,
| 843.852,

b=8B+0

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

| 124.

Maggiori o
minori
entrate

-38.589,50]
-65.165,17|



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

| 4

|
|3 05 Categ.5 [
| [
| [--1
|3 05 0940/25 |
|contributo tesor|RS|
|iere |CP|
| T
|- [--1
|3 05 0940/57 |
|RIMBORSO COSTO S|RS|
| TAMPATT EX CAP. |CP|
| 454 [T |
| -]
|3 05 0940/58 |
|RECUPERO E RIMBO|RS|
|RST DIVERSI EX C|CP|
|AP. 455 [T |
|- -]
|3 05 0940/59 |
|RECUPERT ASSEGNI| |
| AL PERSONALE PE|RS|
|R SCIOPERO E MAL|CP|
|ATTIA [T |
| -]
|3 05 0940/62 |
|RECUPERO SOMME D|RS|
|A0.S.L. |CP|
| T
|- [--1
|3 05 0940/63 |
|PROVENTT DA PARC|RS|
|HEGGIO LOCALITA |CP|
| POSELLA [T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

45000,00]

|
3835,00]

321914, 60|

|
150000, 00

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- il R i
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- il R i
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- il R i
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- il R i
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- il R i
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
30.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
30.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- ] R
| | | |
3.281,76] 2.805,79] 0,00] 2.805,79|
45.000,00] 54.471,47| 0,00] 54.471,47|
48.281,76)| 57.277,26| 0,00] 57.277,26|
--------------- ] R
| | | |
94,32] 0,00] 0,00] 0,00]
3.835,00] 10.535,54] 0,00] 10.535,54]
3.929,32] 10.535,54] 0,00] 10.535,54]
--------------- il R i
| | | |
| | | |
0,22] 0,00] 0,00] 0,00]
15,12] 1.817,64| 3.597,91| 5.415,55]
15,34] 1.817,64| 3.597,91| 5.415,55]
--------------- il R i
| | | |
199.738,43| 8.832,23| 190.906,20| 199.738,43|
321.914,60] 107.367,57| 214.547,03| 321.914,60]
521.653,03] 116.199,80| 405.453, 23| 521.653,03]
--------------- ] R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
150.000,00] 136.341,60| 0,00] 136.341,60|
150.000,00] 136.341,60| 0,00] 136.341,60|

Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|3 05 0940/64

[RIVALSA DANNO GI|
|UDIZIARIO DA COS|
|TITUZIONE PARTE |RS|
[CIVILE NEI PROCE|CP|
[SS1 IT |
R B
|3 05 0940/66 | |
[CANONE TV VIA CA|RS|

[VO |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[3 05 0940 |
[PROVENTI DIVERSI |RS|
| |CP
| [T |
R B
[3 05 0941/1 |
|SPESE ELETTORALI |RS|
| jcp|
| [T |
R RRhhh [--]
|3 05 0941/2 |

[SPESE PER RILEVA|RS|
|ZIONI STATISTICH|CP|

|E [T |
B B
[3 05 0941 |
|SPESE ELETTORALI |RS|
| |CP
| [T |

| 5 |CP]
| [T
| -]
|Riassunto
|Titolo 3

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

4258,40

30000,00]

____________ |
|
|

585023,12|
|

____________ |
|

|
6743,00]

6743,00]

|
591766.12|

COMUNE DI

Competenza
(G)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

44181,
312.508,
356.689,

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

|

| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |

|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| (O] | (O=B+0C |
|- [----mmmm - |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L1) |
|- [----mmmm - |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| @Q=C+L | R=D+M |
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
| 247.558,00] 250.000,00]
| 0,00] 0,00]
| 247.558,00] 250.000,00]
| | |
| | |
| 0,00] 29.250,00]
| 0,00] 1.975,00]
| 0,00] 31.225,00]
| | |
| | |
438.464,20| 481.794,22|
218.144,94| 530.653,76|
656.609,14| 1.012.447,98]
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| 70,00] 921,00
| 0,00] 0,00]
| 70,00] 921,00
| | |
| | |
| 70,00] 921,00
| 0,00] 0,00]
| 70,00] 921,00
| | |
| | |
438.534,20| 482.715,22|
218.144,94| 530.653,76|
656.679,14]  1.013.368,98]|

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati

| della
|cTassificazione

|Codice - Risorsa|CP|

|  Capitolo)

|3 04 Categor.

[
|3 05 Categor.

3

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

331117,70

591766.12|

____________ |
|
|

1058296, 82|

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

|

|

| (O=B+0C)
[
| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|
|
|
|
|
|4 TITOLO 4 |
|Entrate derivant| |
|1 da alienazioni| |
|, da trasferimen| |
|ti di capita Te | |
|e da riscossioni| |
| di crediti [
| ]
|4 01 Categ.1 |
| ]
| [--1

|

| |
| Totale categoria|RS|

|
|4 02 Categ.2 | |
| [
| [--]
[4 02 1000/10 | |
[CONTRIBUTO PER R|RS|
| TPRISTINO DEL SI|CP|
[LOS TRAMOGGIA [T |
R B
[4 02 1000/13 | |
|CONTRIBUTO ENTE |

[PARCO PER REALIZ|RS|
|ZAZIONE ASCENSOR|CP|
[2 T
| -emeene e B
|4 02 1000/15 | |
[CONTRIBUTO ENTE |RS|
[PARCO PER AMPLIA|CP|
[MENTO ASILO NIDO|T |
e B
|4 02 1000/22 | |
|SISTEMAZIONE STA|RS|
|ZIONE FERROVIARI |CP|
|A DI RIOMAGGIORE|T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- ] R
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- ] B
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- ] R
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- ] Rl |
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- ] R
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- ] Rl |
| | | |
11.034,26] 0,00] 11.034,26| 11.034,26]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
11.034,26] 0,00] 11.034,26| 11.034,26]
--------------- ] R
| | | |
| | | |
77.000,00| 0,00] 77.000,00] 77.000,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
77.000,00| 0,00] 77.000,00] 77.000,00]
--------------- ] R
| | | |
48.012,65] 0,00] 48.012,65| 48.012,65|
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
48.012,65] 0,00] 48.012,65| 48.012,65|
--------------- ] R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
494..000,00] 0,00] 494.000,00] 494.000,00]
494..000,00] 0,00] 494.000,00] 494.000,00]

Insussistenti (INS)

Pag. 17
_______________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|

_______________ |
(E=D-A |
(E=A-D)() |
_______________ |
|

(N=M-H |

|

(N=H-M |

|

|

_______________ |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

|

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|4 02 1000/25 |
|contributi diver|
|si da Parco Nazi|RS|
|onale 5 Terre pe|CP|
|r sentieri [T
| -]
|4 02 1000/26 |
|CONTRIBUTO DA MI| |
[NISTERQ INFRASTR|RS|
|[UTTURE PER PATRI|CP|
[MONIO SCOLASTICO|T |
|- -]
|4 02 1000/27 |
| INTERVENTI DI MI|
|GLIORAMENTO FRUI|
|ZIONE BAGNI MARI|
[NA DI RIOMAGGIOR|RS|
|E - FINANZIAMENT|CP|
|0 CAMERA COMM  |T |
|- -]
|4 02 1000/39 |
|CONTRIBUTO PER R| |
|EALIZZAZIONE STR|RS|
|UTTURA RACCOLTA |CP|
|DIFFERENZIAT [T |
|- -]
|4 02 1000 |
| TRASFERIMENTI ST|

|RAORDINARI DI CA|RS|
|PITALT DALLO STA|CP|
|70 IT |
|- -]

| ]
| Totale categoria|RS|

|CP|

|4 03 Categ.3 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- ] Rl |
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- ] Rl |
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- ] Rl |
| | | |
| | | |
88.796,00| 0,00] 88.796,00] 88.796,00]
441.058,61| 38.150,52| 402.908,09| 441.058,61|
529.854,61| 38.150,52| 491.704,09| 529.854,61]
--------------- ] R
| | | |
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
114.000,00] 51.300,00] 62.700,00] 114.000,00|
114.000,00] 51.300,00] 62.700,00] 114.000,00|
--------------- ] Rl |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
40.000,00] 0,00] 40.000,00| 40.000,00|
40.000,00] 0,00] 40.000,00| 40.000,00|
--------------- ] Rl |
| | | |
| | | |
104.423,31] 0,00] 104.423,31| 104.423,31|
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
104.423,31] 0,00] 104.423,31| 104.423,31|
--------------- ] R
| | | |
| | | |
329.266,22| 0,00] 329.266,22| 329.266,22|
1.089.058,61] 89.450,52| 999.608,09| 1.089.058,61]
1.418.324,83| 89.450,52| 1.328.874,31| 1.418.324,83]
--------------- ] Rl |
| | | |
329.266,22| 0,00] 329.266,22| 329.266,22|
1.089.058,61| 89.450,52| 999.608,09| 1.089.058,61]
1.418.324,83| 89.450,52| 1.328.874,31| 1.418.324,83]

Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|4 03 1020/5 |
|POI 2002 [RS|
| |CP]
| [T
|- [--1
|4 03 1020/9 |

[CONTRIBUTO PER R|RS|
|EALIZZAZIONE TET|CP|
[TI FOTOVOLTAICI |T |
e B
|4 03 1020/13 |
|REALIZZAZIONE SI|
[STEMA DI MOBILIT]
|A" VERTICALE PER|
| L'ABBANDONO DEL |RS|
|LE BARRIERE ARCH|CP|
| ITETTONICHE IT |
e B
|4 03 1020/26 | |
|COSTRUZIONE NUOV [RS |
|0 COMPLESSO SCOL |CP|
|ASTICO IT |
e B
|4 03 1020/29 | |
|DOCUP - OBIETTIV|RS|
|0 2

[4 03 1020/51 |
[CONTRIBUTO DA AG]|
[EA PROGRAMMA REG|
| TONALE SVILUPPO |
[RURALE CENTRO PO|RS|
[LIVALENTE VOLAST|CP|
|RA T
e B
[4 03 1020/52 | |
[CONTRIBUTO REGIO| |
[NALE PER MESSA I| |
[N SICUREZZA VIA |RS|
[DELL'AMORE PRIMO|CP|
| LOTTO FONDI FAS|T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

(F)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
Competenza |
|
|
|
|
|
|
|
|
|

(®)

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|
| dei residui |
B B |
|Res. da riport. |
B B |
| Residui |
| ) |
B B |
| Competenza |
| (L |
B B |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| @=C+0L)
B B |
| |
00| 112.019,59|
00| 0,00]
00| 112.019,59|
B B |
| |
00| 12.226,32|
00| 0,00]
00| 12.226,32|
e |
| |
| |
| |
| |
00| 167.373,20|
00| 0,00]
00| 167.373,20|
B B |
| |
00| 958.760,00]
00| 0,00]
00| 958.760,00]
B B |
| |
00| 152.370,00|
00| 0,00]
00| 152.370,00|
B B |
| |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 41.855,44|
00| 41.855,44|
B B |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 800.000,00]
00| 800.000,00]

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|4 03 1020/53 |
|CONTRIBUTO REGIO|
[NALE PER INTERVE|
INTI DI RECUPERO |RS|
|TERRE INCOLTE FO|CP]|
[NDI GAL/PSR IT |
O B
|4 03 1020/54 | |
[REALIZZAZIONE IS|RS|
|OLA ECOLOGICA SU|CP]|
| SP 370 IT |
R B
|4 03 1020 |
| TRASFERIMENTO DI |RS|
| CAPITALI DALLA |CP|
|REGIONE IT |
| -emeeene e B

| ]
| Totale categoria|RS|

|3 |CP|

| -emeeene e |
| [
|4 04 Categ.4 | |
| [
| [--]
| [

| 4 [CP|
| T
|- [--1
| [
|4 05 Categ.5 [
| [
| [--1
|4 05 0960/1 |
|CONTRIBUTI DA STI|RS|
L [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

166401 ,45

30000,00]

____________ |
|
|

103825689
|

____________ |
|

|
1038256, 89

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

217.000,
217.000,

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

Residui
(O]
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

| 217.000,
| 217.000,

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M

217.000,
217.000,

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|4 05 0960/156 |
|ALTENAZIONE BENI |
| IMMOBILI E DIRI|RS|
[TTI REALI SU BEN|CP|
[T IMMOBILI T |
| -emeene e B
[4 05 0960 |
[ALIENAZIONE BENI| |
| IMMOBILI E DIRI|RS|
[TTI REALI SU BEN|CP|

|T IMMOBILI [T |
|- [--1
|4 05 0970/1 |
|cellette [RS|
| [CP|
| T
|- -]
|4 05 0970/2 |
|cellette ossario|RS|
| |CP|
| T
|- [--1
|4 05 0970 |
|cellette e Tocul|RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|4 05 1050/1

[PROVENTI DELLE C|
[ONCESSIONI EDILI
|ZIE E SANZIONI U
[RBANISTICHE PER |RS|
[FINANZIAMENTO SP|CP|
[ESE CORRENTI [T |
e B
[4 05 1050/99 | |
[PROVENTT DELLE C| |
[ONCESSIONI EDILI|RS|
|ZIE E SANZIONI U|CP|
[RBANISTICHE T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

54394, 94

271394,94

30000,00]

____________ |
|
|

1180000
|

____________ |
|
|

41800, 00]

(®)

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |
_______________ |
Competenza |
H=F+0G |
_______________ |
Totale |

(0) |

|

|

|

Conto del
tesoriere
Riscossioni
Residui
(B)
Competenza
()

Totale
(P)
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
10.918
10.918
1.363
25.668
27.032

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|
| dei residui |

B B |
|Res. da riport. |

B B |
| Residui |
| ) |

B B |
| Competenza |
| (L |

B B |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| @=C+0L)

B B |
| |
| |

00| 0,00]

00| 54.394,94|

00| 54.394,94|

B B |
| |
| |

00| 0,00]

00| 271.394,94|

00| 271.394,94|

e |
| |

00| 0,00]

00| 30.000,00]

00| 30.000,00]

B B |
| |

00| 0,00]

00| 11.800,00]

00| 11.800,00]

e |
| |

00| 0,00]

00| 41.800,00|

00| 41.800,00|

B B |
| |
| |
| |
| |

00| 0,00]

04| 227.107,67|

04| 227.107,67|

B B |
| |
| |

52| 0,00]

86| 0,00]

38| 0,00]

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

Pag. 21
_______________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|

_______________ |
(E=D-A |
(E=A-D) |
_______________ |
|

(N=M-H |

|

(N=H-M |

|

|

_______________ |
|

|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

|

|

|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

|

-1.363,52]
-12.130,06|



DESCRIZIONE |--
(con 1 dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|4 05 1050 |
|

[PROVENTI DELLE C|
[ONCESSIONI EDILI|RS|
|ZIE E SANZIONI U|CP|
[RBANISTICHE T |
| -emeeene e B

| ]
| Totale categoria|RS|

|CP|

| 6 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 4 [
| [
| [
| [--1
|4 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|4 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|4 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

1089058, 61 |

|
103825689

COMUNE DI

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
| bilancio | Riscossioni |Res. da riport. |

--------------- R ] L B
| Residui | Residui | Residui | Residui |
| (A) | (B) | ) | D=B+0)

--------------- |mmmmm e [ [

Competenza | Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

(G) | H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)

--------------- |mmmmm e [ [
| Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
| (0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (Q=C+L) | R=D+M |

--------------- |mmmmm e [ [
| | | | |
| | | | |
| 0,00] 1.363,52| 0,00] 1.363,52]

0,00] 251.564,51| 36.586,90| 227.107,67] 263.694,57|
| 251.564,51| 37.950,42| 227.107,67] 265.058,09]

--------------- R I SR B
| | | | |
| 0,00] 1.363,52| 0,00] 1.363,52]

0,00] 564.759,45] 36.586,90| 540.302,61| 576.889,51|
| 564.759,45] 37.950,42| 540.302,61| 578.253,03]

--------------- R I SR B
| | | | |
| | | | |
| | | | |

--------------- |mmmmm e [ [
| | | | |
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

--------------- R I SR B
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

--------------- |mmmmm e [ [
| | | | |
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

--------------- R I SR B
| | | | |
| 329.266,22| 0,00] 329.266,22| 329.266,22|

0,00] 1.089.058,61| 89.450,52| 999.608,09| 1.089.058,61]
| 1.418.324,83| 89.450,52| 1.328.874,31| 1.418.324,83]

--------------- R I SR B
| | | | |
| 1.402.749,11| 0,00] 1.402.749,11| 1.402.749,11|

0,00] 1.038.256,89| 0,00] 1.038.256,89| 1.038.256,89|
| 2.441.006,00| 0,00] 2.441.006,00] 2.441.006,00]

Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate

-1.363,52]
-12.130, 06

|
_______________ |

|
-1.363,52]

-12.130, 06



DESCRIZIONE
(con i dati
| della

|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|

|  Capitolo)

|4 04 Categor.

|4 05 Categor.

|Totale Titolo

|CP|

Previsioni
iniziali

(F)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
Competenza |
|
|
|
|
|
|
|
|
|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.|  Conto del
Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere |
|definitivi di|--------------- | -
| bilancio | Riscossioni
--------------- R B
| Residui | Residui |
| (A) | (B) |
--------------- R
Competenza | Competenza | Competenza |
(®) | H=F+G | (D
--------------- oo |
| Totale | Totale
| (0) | (P |
| | |
--------------- il R
| | |
| 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
--------------- R R
| | |
| 0,00] 1.363,52|
0,00] 564.759,45] 36.586,90|
| 564.759,45] 37.950,42|
--------------- R R
| | |
| 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
--------------- R R
| | |
| 1.732.015,33| 1.363,52|
0,00] 2.692.074,95| 126.037,42|
| 4.424.090,28| 127.400,94|

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

dei residui |

|Res. da riport. |

Residui
(®)

Competenza

|
|
|
|
|
(L |
|
|
|
|
|

Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

540.302,61|
540.302,61|

1.732.015,33]
2.578.167,59]
4.310.182,92|

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

1.363.52]
576.889,51]
578.253,03]

1.733.378.85]
2.704.205,01]
4.437.583,86|

Maggiori o
minori
entrate

—~
=
I

—~
=
I

-1.363,52]
-12.130, 06

-1.363,52]
-12.130, 06

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|5 TITOLO 5
|Entrate derivant|
|1 da accensioni |
|di prestiti |

|
|5 01 Categ.1l |
| |
| --
|5 01 1080/1
|ANTICIPAZIONI DI|RS|
| CASSA - |CP|
| T

| ]
| Totale categoria|RS|

1 |CP|
| T |

|
|5 02 Categ.? [
| [
| [--1

|

| |
| Totale categoria|RS|

|
|
| I
| |-~
| I
| 3

|5 04 Categ.4 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

600000, 00

600000,00]

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

(®)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|

|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+G

Totale
(0)

600.000,
600.000,

600.000,
600.000,

Rl OVAGE ORE

Insussistenti (INS)

|
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui | Accertamenti |
di|-mmmmmmmnnneee |-=mmme e | |
| Riscossioni |Res. da riport. |

S R | | |
| Residui | Residui | Residui |
| (B) | ) | O=B+0C |
S | | |
|  Competenza | Competenza | Competenza |
) (D | (L) | M=T1+1L) |
S | | |
| Totale | Residui al |Accertamenti al|

| (P | 31 dicembre | 31 dicembre
| | (Q=C+L) | R=D+M |
S R | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
B e |- [ o |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
S R | | |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
S R | | |
| | | |
| | | |
| | | |
B e |- [ o |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
S R | | |
| | | |
| | | |
| | | |
B e |- [ o |
| | | |
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]
00| 0,00] 0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

| 4 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 5 [
| [
| [
| [--1
|5 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|5 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|5 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|5 04 Categor. 4 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
|Totale Titolo 5 |RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| Conto del | Determinazione]
|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui |
|definitivi di|--------------- [--------mmmme-- |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport.
-------------- ] e
Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) |
-------------- ] R
Competenza | Competenza | Competenza |
H=F+G | (D | (L) |
-------------- ] R
Totale | Totale | Residui al
(0) | (P | 31 dicembre |
| | @=C+D
-------------- ] R
| | |
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
-------------- ] R
| | |
| | |
| | |
| | |
-------------- ] R
| | |
0,00] 0,00] 0,00]
600.000,00] 0,00] 0,00]
600.000,00] 0,00] 0,00]
-------------- e B
| | |
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
-------------- e B
| | |
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
-------------- e B
| | |
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
-------------- e B
| | |
0,00] 0,00] 0,00]
600.000,00] 0,00] 0,00]
600.000,00] 0,00] 0,00]

Insussistenti (INS)

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

Pag. 25
_______________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|

_______________ |
(E=D-A |
(E=A-D)() |
_______________ |
|

(N=M-H |

|

(N=H-M |

|

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

|

|

|

_______________ |
|

0,00]
600.000,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

0,00]
600.000,00]



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|

|

|

|

|

|6 TITOLO 6 |
|Entrate da servi| |
|zi per conto di | |
| terzi |
| [
|6 01 Categ.1 [
| [
|

|

|

| [--
|6 01 1150/136 |

[RITENUTE PREVIDE |

[NZIALT ED ASSISTI|RS|
[ENZIALI AL PERSO|CP|
[NALE T |

|
|6 02 Categ.2 | |
| [
| [--]
|6 02 1160/137 | |
[RITENUTE ERARIAL |RS|
|1 |CP
| [T |
e B
|6 02 1160/677 | |
| IRPEF PER PROFES|RS|

|STONISTI |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
|6 02 1160 |
[RITENUTE ERARIAL |RS|
I |CPI
| 1T

| ]
| Totale categoria|RS|

|CP|
| T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

90000, 00|
|

80000, 00
|
____________ |
|

|

50000, 00|

|
____________ |
|

|

130000, 00

|
____________ |
|

|
130000, 00

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- il R i
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- il R i
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- il R i
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- il R i
| | | |
| | | |
11.117,19] 0,00] 11.117,19] 11.117,19]
90.000,00] 38.284,45| 38.,37| 38.322,82|
101.117,19] 38.284,45| 11.155,56] 49.440,01|
--------------- ] R
| | | |
11.117,19] 0,00] 11.117,19] 11.117,19]
90.000,00] 38.284,45| 38.,37| 38.322,82|
101.117,19] 38.284,45| 11.155,56] 49.440,01|
--------------- ] R
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- il R i
| | | |
3.767,45] 0,00] 3.767,45| 3.767,45]
80.000,00] 71.829,87| 940,05] 72.769,92|
83.767,45| 71.829,87| 4.707,50] 76.537,37|
--------------- il R i
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
50.000,00] 24477 ,50| 8.450,04] 32.927,54|
50.000,00] 24477 ,50| 8.450,04] 32.927,54|
--------------- il R i
| | | |
3.767,45] 0,00] 3.767,45| 3.767,45]
130.000,00] 96.307,37| 9.390,09] 105.697,46|
133.767,45] 96.307,37| 13.157,54] 109.464,91|
--------------- il R i
| | | |
3.767,45] 0,00] 3.767,45| 3.767,45]
130.000,00] 96.307,37| 9.390,09] 105.697,46|
133.767,45] 96.307,37| 13.157,54] 109.464,91|

Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate



| [--
|6 03 1170/138 |

[ALTRE RITENUTE A|RS|
[L PERSONALE PER |CP|
[CONTO DI TERZI |T |

DESCRIZIONE |--
(con 1 dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|6 03 Categ.3 |
[

|

|

|
|6 04 Categ.4 | |
| [
| [--]
|6 04 1180/139 | |
|DEPOSITI CAUZION|RS|
|ALT EX CAP. 680 |CP|
| [T |
| -emeene e B
|6 04 1180/140 | |
|REICAMERAMENTO DJRS|
|EPOSITI CAUZIONA|CP|

[LT EX CAP. 737 |T |
| -emeene e B
|6 04 1180 |
|DEPOSITI CAUZION|RS|
|ALT |CP|
| [T |

| 4

|6 05 Categ.5 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

10000, 00

10000,00]

10000, 00

2000,00]

12000,00]

12000,00]

COMUNE DI

(®)

Rl OVAGE ORE

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| Conto del | Determinazione]

|e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|--------------- [-------mmome - | |
bilancio | Riscossioni |Res. da riport. | |
--------------- ] B
Residui | Residui | Residui | Residui |
(A) | (B) | ) | O=B+0C |
--------------- ] Rl |
Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |

H=F+G | (D | (L) | M=T1+01L)
--------------- ] Rl |
Totale | Totale | Residui al |Accertamenti al|
(0) | (P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (Q=C+L) | R=D+M |
--------------- ] Rl |
| | | |
| | | |
--------------- ] Rl |
| | | |
2.103,10] 0,00] 2.103,10| 2.103,10|
10.000,00] 1.872,50] 1.057,86| 2.930,36|
12.103,10] 1.872,50] 3.160,96| .033.46|
--------------- ] Rl |
| | | |
2.103,10] 0,00] 2.103,10| 2.103,10|
10.000,00] 1.872,50] 1.057,86| 2.930,36|
12.103,10] 1.872,50] 3.160,96| 5.033,46]
--------------- ] R
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- ] Rl |
| | | |
3.200,00] 0,00] 3.200,00] 3.200,00]
10.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
13.200,00] 0,00] 3.200,00] 3.200,00]
--------------- ] R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
2.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
2.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- ] R
| | | |
3.200,00] 0,00] 3.200,00] 3.200,00]
12.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
15.200,00] 0,00] 3.200,00] 3.200,00]
--------------- ] Rl |
| | | |
3.200,00] 0,00] 3.200,00] 3.200,00]
12.000,00] 0,00] 0,00] 0,00]
15.200,00] 0,00] 3.200,00] 3.200,00]

Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

|6 05 1190/142 |
[RIMBORSO SPESE A
[LTRI SERVIZI CON|RS|
|TO TERZI EX CAP.|CP|

| 721 [T |
| -]
|6 05 1230/1 |
|Servizi in conto|RS|
| terzi |CP|
| [T

| 5

[
| |
|6 06 Categ.6 |
| |

| |
|6 06 1200/143 |

[RIMBORSO DI ANTO|
[CIPAZIONE DI FON|RS|
[DI PER IL SERVIZ|CP|
|10 ECONOMATO [T |

|
|6 07 Categ.7 [
| [
| [--1
|6 07 1210/144 | |
|DEPOSITI PER SPE|RS|
|SE CONTRATTUALT |CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

66000,00]

____________ |
|
|

66632, 59

5000, 00
|
____________ |
|

|

5000, 00]

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |
_______________ |
Competenza |
H=F+0G |
|

|

|

|

|

|

(0)

|
|
|
|
|
|
|
| Totale
|
|
|
|
|
|
|

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

| Residui

| )

[

| Competenza

| (L

[

| Residui al

| 31 dicembre

| @=C+D

[

|

|

| 0,00

| 0,00

| 0,00

[

|

| 0,00
40.077,78|
40.077,78|

[

|

| 0,00
40.077,78|
40.077,78|

[

|

|

|

[

|

|

| 0,00

| 0,00

| 0,00

[

|

| 0,00

| 0,00

| 0,00

[

|

|

|

[

|

| 0,00

| 0,00

| 0,00

b=8B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|
31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
|  Capitolo) ||

| 7 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 6 |

| [
| [
| [--1
|6 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 04 Categor. 4 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 05 Categor. 5 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 06 Categor. 6 | |
| [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

10000, 00

90000, 00

130000,00]

____________ |
|
|

10000, 00}
|

____________ |
|
|

12000, 00}
|

____________ |
|
|

66632, 59
|

____________ |
|

|
5000, 00]

COMUNE DI

GESTIONE DELLE
_______________ [

|Residui conser.

Variazioni

(®)

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

10.000,00]
10.000,00]

Insussistent

ENTRATE

Conto del
tesoriere

Residui
(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

38.284,45|
38.284,45|

i (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

.103,

b=8B+0

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE |
(con i dati |
| della |

|cTassificazione |--|------------
|Codice - Risorsa|CP| Competenza

|  Capitolo) |

|6 07 Categor. 7 |
| |

RS|

| |CP|
| T |

|Totale Titolo 6 |

RS|

| jcP]
| T
B s -] emeeeees |-remeaeeees | -remeeeeaees R O R P |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

(F)

10000, 00

323632,59 |

COMUNE DI

(®)

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

10.000,00|
| 10.000,00|
R |

| |
| 20.187.74|

323.632.59|
| 343.820.33]

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| 20.187.74]
162.386.54
162.386.54

50.564,10

70.751,84]

|

|

| (O=B+0C)
[
| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

20.187.74]
| 212.950,64]
233.138,38]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

110.681,95|



|

|

|

|

|

| [RS|
| DESCRIZIONE | |
| [--1
| [CP|
| [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|Titolo 1 |
|Entrate tributar|RS|
|ie |CP|
| T
|- [--1
|Titolo 2 |

|Entrate derivant|
|1 da contributi |
|e trasferimenti |
|correnti del To |
|Stato, della reg|
|ione e di altri |RS|
|enti, anche per |CP|

|Funz.Del. [T |
| -]
|Titolo 3 |

|Entrate extratri|RS|
|butarie |CP|
| [T
|- [--1
|Titolo 4 |

|Entrate derivant|
|1 da alienazioni|
|, da trasferimen|
|ti di capita Te |RS|
|e da riscossioni|CP|
| di crediti [T
| -]
|Titolo 5 |

|Entrate derivant|RS|
|1 da accensioni |CP|
|di prestiti [T
| -]
|Titolo 6 |

|Entrate da servi|RS|
|zi per conto di |CP|
| terzi [T
[--1
]
[RS|
|CP]
[T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

2015628,40

41249,53

1058296, 82|
|

269207495
|
____________ |
|

|

600000, 00]

|
____________ |
|

|

323632,59]

|
____________ |
|

|

6730882,29

COMUNE DI

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

Variazioni

(&

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
(H)
Totale
(0)

|
129.438.35]

2.015.628,40|
2.145.066.75]

3.386.
6.730.
10.117.

Rl OVAGE ORE

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- |-
Competenza |  Competenza |
(I | L |
--------------- |-

Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |

| @=C+D
--------------- |-
| |
54.001,48| 28.761,97|
1.259.951,83| 744.149,78|
1.313.953,31] 772.911,75|
--------------- |-
| |
| |
| |

|

| |
| |
0,00] 0,00]
35.679,67| 15.368,26|
35.679,67| 15.368,26|
--------------- ||
| |
255.553,62|  1.283.518,47]|
826.770,56| 233.559, 06|
1.082.324,18|  1.517.077,53|
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
1.363,52| 1.732.015,33]
126.037,42|  2.578.167,59|
127.400,94|  4.310.182,92|
--------------- |-
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
0,00] 20.187,74|
162.386,54| 50.564,10]
162.386,54| 70.751,84|
--------------- |-
| |
310.918,62|  3.064.483,51|
2.410.826,02|  3.621.808,79|
2.721.744,64|  6.686.292,30|

Insussistenti (INS)

Accertamenti

M=T1+0D)

82.763.45]
2.004.101,61]
2.086.865,06]

Maggiori o
minori
entrate

.674,90]
.526,79]

-1.
-12.

363,
130,



DESCRIZIONE |

|Avanzo di ammini|
|strazione |
| |
|Fondo iniziale d|
|1 cassa |
|- |
| |

| TOTALE GENERALE |RS|

|DELL"ENTRATA

|CP|

| T
| eeeaeran e R P P |-caeeaeeaeaes O R P |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

6730882,29
|

COMUNE DI

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE
--------------- L et B

|
| Determinazione|
|

Variazioni

|Res. conservati|

|e Stanziamenti|

|[definitivi

(&

di|
bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |
_______________ |
Competenza |
(H) |
_______________ |
Totale |

(0) |

|

|

|

2.475.851,76|

|
3.386.335.,36]

6.730.882,29|
10.117.217,65]|

Conto del
tesoriere

Riscossioni

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

310.918,62|
2.410.826,02|
2.721.744 64|

Insussistenti (INS)

Rl OVAGE ORE

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
(€
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

3.064.483,51

6.686.292,30

3.621.808,79|

| Accertamenti

|
|
|
|
|
|
| M=T1+1L)
|
|
|
|
|
|

| 3.375.402,13]
6.032.634,81]
| 9.408.036,94]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

10.933.,23]
698.247,48|



